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Rómában július 23-án Georgia Meloni olasz 

miniszterelnök kezdeményezésére egynapos 

nemzetközi fejlesztési és migrációs 

konferenciát tartottak, amelynek fő témája az 

irreguláris migráció elleni küzdelem volt. A 

másféltucat állam és nemzetközi szervezet 

részvételével zajló konferencián közel-keleti 

és mediterrán államok vezetői is részt vettek.  

A találkozó célja az volt, hogy Meloni az 

irreguláris migráció elleni fellépés érdekében 

létrehozott nemzetközi kezdeményezés élére 

álljon, illetve fejlesztési lehetőségeket ajánljon a 

migránskibocsátó államoknak. Az olasz kormány 

ugyanis – hasonlóan a magyar állásponthoz – az 

irreguláris migráció visszaszorításában a 

problémáknak helyben, a kibocsátó államokban 

történő kezelését tartja célszerűnek. Meloni 

kezdeményezését „Római folyamat”-nak nevezte el. 

A kormányfő tavalyi megválasztásától – illetve az 

azt megelőző kampány során – képviselt, 

kompromisszummentes, kemény migrációellenes 

retorikáját némileg enyhítette az alábbi 

kijelentésével: „Kormányom nyitott több legálisan 

érkező bevándorló befogadására. Európának és 

Olaszországnak szüksége van a migránsokra.” A tervek 

szerint 2023 és 2025 között Olaszországban 452 

ezer új munkavállalási vízumot adnak ki nem 

uniós állampolgárok számára, és az évente 

kiadható munkavízumok számát 2025-ben 165 

ezerre növelik. 2019-ben, a koronavírus-

világjárvány előtt Olaszország mindössze 30 850 

vízumot adott ki. Meloni ugyanakkor 

hangsúlyozta, hogy a veszélyes földközi-tengeri 

útvonalon illegálisan érkezőkkel szemben 

hatékonyabban kell fellépni. Az 

embercsempészek elleni harc fokozására is kitért. 

Az elmúlt időszakban ugrásszerűen megnőtt az 

Olaszországba érkező irreguláris migránsok 

száma. Idén eddig mintegy 83 ezren érkeztek, 

szemben a tavalyi, azonos időszakban regisztrált 

mintegy 34 ezer fővel. Meloni hangsúlyozta, hogy 

a migrációs kérdések rendezése mellett az afrikai 

és a közel-keleti államok fontos partnerekké 

válhatnak az orosz energiaforrások kiváltásában 

is. Emellett hangsúlyozta az egyenrangú 

partnerséget. „A Nyugat gyakran a kioktatásban és 

nem a segítségnyújtásban jeleskedik. Az ebből fakadó 

bizalmatlanság is hozzájárulhatott, hogy nem jutottunk 

előrébb a problémák orvoslásában.” A konferencián 

kitértek a klímaváltozásra, a fegyveres 

konfliktusokra és a gazdasági nehézségekre, mint 

migrációt kiváltó okokra is. Az Egyesült Arab 

Emirátusok 100 millió USD-t ajánlott fel a 

kezdeményezés számára. 

A résztvevők méltatták a nemrég aláírt stratégiai 

és partnerségi egyezményt Tunézia és az Európai 

Unió között. A közeljövőben várhatóan 

Marokkóval és Egyiptommal is a tunéziaihoz 

hasonló megállapodás megkötésére kerülhet sor. 

A konferencián Olaszország mellett Algéria, 

Egyiptom, Etiópia, Jordánia, Libanon, Málta és 

Niger kormányfői szinten képviseltette magát, 

míg Tunéziát, Mauritániát és az Egyesült Arab 

Emirátusokat az államfők képviselték. 

Görögország, Törökország, Szaúdi-Arábia és 

Kuvait minisztereket delegált. Mellettük részt vett 

Ursula Von der Leyen, az Európai Bizottság 

elnöke, Charles Michel, az Európai Tanács 

elnöke, illetve Filippo Grandi, az ENSZ 

menekültügyi főbiztosa, ugyanakkor két jelentős 

földközi-tengeri uniós célország, Franciaország és 

Spanyolország nem képviseltette magát.  
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